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ROLLER TOUR  

“QUATTRO PASSI… SULLE RUOTE”

REGOLAMENTO DI PARTECIPAZIONE 

Passeggiata sui pattini 

lungo la Viale POETTO 

Cagliari - Quartu Sant’Elena

16 Settembre 2012

Regolamento e informazioni tecniche

L’Unione Sportiva Acli di Cagliari in collaborazione con  le associazioni di pattinaggio affiliate  ASD Accademia Rotellistica Sarda, Elmas in line ASD, Antares ASD, Pattinatori Assemini ASD, Coni Provinciale Cagliari, Federazione Italiana Hockey e Pattinaggio Sardegna  organizza  il “Roller Tour- Quattro passi sulle ruote”,  passeggiata sui pattini lungo il viale Poetto.

La manifestazione NON COMPETITIVA si svolgerà  domenica 16 Settembre 2012 con partenza alle ore 9.30 da prima fermata zona distributore partenza a Cagliari ed arrivo alla Bussola di Quartu Sant’Elena.

Roller Tour si avvale del patrocinio dei Comuni di Cagliari,  Quartu  Sant’Elena (Ca,)  Provincia di Cagliari, Coni Provincia di Cagliari e Federazione italiana Hockey e PattinaggioSardegna.

modalità di partecipazione

La partecipazione sarà libera e aperta a tutti, previa sottoscrizione dell’apposito MODULO DI ADESIONE, accettazione del REGOLAMENTO DELLA MANIFESTAZIONE e versamento della quota di iscrizione.

L’iscrizione può essere effettuata:

-compilando la scheda di adesione sul sito web www.usaclicagliari.it entro e non oltre le ore 20.00 del 12 Settembre 2012

-presso la sede US Acli Via Roma, 173 , II piano  a Cagliari entro e non oltre le ore 13.00 del 12 Settembre 2012

-sul luogo della manifestazione .

Tutti i partecipanti devono essere muniti di idonea attrezzatura ( pattini in linea o pattini tradizionali)   In mancanza potranno usufruire dell’attrezzatura messa a disposizione dalle società,  facendone apposita richiesta  al momento dell’iscrizione.

Il numero dei pattini e le misure a disposizione sono limitati per cui nell’assegnazione verrà rispettato il criterio cronologico delle richieste.

I pattini in concessione verranno consegnati il giorno della manifestazione solo ed esclusivamente a chi consegni agli organizzatori un documento di riconoscimento in corso di validità che verrà riconsegnato al momento della restituzione del materiale concesso.

L’iscrizione attraverso il sito potrà essere:   

-Singola

-Per gruppo   





-Per  famiglia

Per i minori la partecipazione è subordinata alla compilazione del MODULO DI ADESIONE , accettazione del REGOLAMENTO DELLA MANIFESTAZIONE e versamento della quota di iscrizione da parte dei genitori o di chi ne fa le veci.

quota di partecipazione

La quota di partecipazione alla manifestazione è fissata in €  5,00 (pettorina e assicurazione – sconto per famiglie), e  può essere versata in tre modi :

· c/o la sede USAcli  contestualmente alla compilazione  del modulo di iscrizione;

· direttamente sul luogo della manifestazione,  previa iscrizione on line;

·  tramite bonifico bancario sul C/C bancario c/o BANCA PROSSIMA per le IMPRESE SOCIALI e le COMUNITA’ a US ACLI PROVINCIALE CAGLIARI; IBAN IT39L0335901600100000064179 indicando nella causale “ Iscrizione Roller Tour” ,  il numero dei partecipanti e il nome del referente, sempre previa iscrizione on line.

In caso di mancata partecipazione alla manifestazione la quota di iscrizione non è in nessun caso rimborsabile o trasferibile.

Partenza 

La partenza è prevista per le ore 9.30. Saranno tuttavia possibili lievi variazioni dell’orario per esigenze organizzative.

Per il regolare svolgimento della manifestazione tutti i partecipanti sono invitati a raggiungere la zona di partenza a Marina Piccola / prima fermata poetto entro le ore 9.00.

I primi in ordine di partenza saranno  gli under 16, se necessario accompagnati dai genitori o da pattinatori più esperti. Solo successivamente potranno prendere il via tutti gli altri partecipanti. 

Percorso


Divieti

Il percorso sarà completamente chiuso al traffico per un tempo massimo di 4 ore ed ogni via laterale ed incrocio saranno presidiati dal servizio d’ordine e dalle Polizie Municipali dei Comuni attraversati, che vieteranno a chiunque di transitare con auto e moto lungo il percorso.

Gli autorizzati al transito saranno muniti di apposito pass ufficiale, rilasciato dall’organizzazione.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

L’organizzazione a suo insindacabile giudizio si riserva di allontanare dalla manifestazione  e segnalare alle autorità competenti coloro che abbiano tenuto comportamenti irregolari, ingiuriosi o violenti.

Informazioni

Per ottenere ulteriori informazioni in merito alla manifestazione si può contattare:

Unione Sportiva Acli Cagliari

Indirizzo: Via Roma 173, II piano – 09124 Cagliari- Italia

Telefono +39 070 7549959 - Fax +39 070 7549959

Internet: usaclicagliari.it e-mail: cagliari.usacli@acli.it 

Apertura estiva: Lunedì- Mercoledì - Giovedì - 9.00-13.00 

Martedì 15.00-18.00 Giovedì 14.30-17.30

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA’

Con la firma della scheda d’iscrizione il partecipante dichiara di conoscere nell'interezza ed accettare il presente regolamento del Roller Tour, pubblicato sul sito ww.usaclicagliari.it .

Con la sottoscrizione della scheda di iscrizione il partecipante dichiara di aver compiuto i 18 anni alla data del 16 Settembre 2012 e di esonerare gli organizzatori da ogni responsabilità.

Per i minori farà fede la firma dei genitori o di chi ne fa le veci.

INFORMATIVA ART. 13 DLGS 196/2003 - TUTELA DELLA PRIVACY

I dati personali, comprese le immagini, saranno trattati esclusivamente per le finalità strettamente connesse e strumentali alla partecipazione alla manifestazione, in particolare:

- per formalizzare l'iscrizione e per tutti gli adempimenti connessi;

- per la promozione su stampa locale, nazionale e internazionale, radio, web, della manifestazione;

- per l'inserimento delle anagrafiche nei data base informatici interni;

- per la tenuta della contabilità e per la gestione degli incassi e pagamenti;

- per adempimenti ed obblighi legali e contrattuali.

Il trattamento dei dati sarà effettuato dal titolare e dagli incaricati e potrà avvenire mediante supporti cartacei e/o con l'ausilio di strumenti informatici e telematici e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e riservatezza degli stessi. I dati potranno essere comunicati, per le finalità sopra evidenziate, a soggetti terzi quali studi di consulenza legale e amministrativa, fiscale, istituti bancari, nonché persone fisiche e giuridiche per le finalità di organizzazione e gestione dell'evento.

In ogni momento si potranno esercitare i diritti di cui all’art. 7 del d.lgs 196/03 (cancellare,rettificare, etc..) verso il titolare del trattamento dei dati: Unione Sportiva Acli Cagliari.

Per quanto concerne il consenso all’utilizzo dei dati personali, farà fede la firma apposta sul modulo d’iscrizione.

DIRITTO D’IMMAGINE

Con l’iscrizione alla manifestazione l’atleta autorizza espressamente gli organizzatori, unitamente ai media partners, all'acquisizione gratuita del diritto di utilizzare le immagini fisse o in movimento che eventualmente lo ritraggano durante la propria partecipazione, su tutti i supporti visivi, nonché sui materiali promozionali e/o pubblicitari.

CONSIGLI PRATICI

Dotarsi di beni di ristoro (acqua, cibo, ecc.) poiché non sono previsti dall'organizzazione assistenza e ristori lungo il percorso, indossare abbigliamento comodo  e per i bambini ed i meno esperti  indossare le protezioni  (caschetto, paracolpi, ecc.) 

AVVERTENZE FINALI

Unione Sportiva Acli Cagliari si riserva di modificare il presente regolamento in qualunque momento, ai fini di garantire una migliore organizzazione della gara.

Eventuali modifiche a servizi, luoghi ed orari saranno opportunamente comunicate agli atleti iscritti tramite e-mail oppure saranno riportate sul sito internet .

Clausole di responsabilità 

L'organizzazione non risponde in nessun caso di eventuali incidenti o danni a cose o persone che possano accadere prima, dopo e durante la manifestazione. 

L'organizzazione non si assume alcuna responsabilità in caso di smarrimento di parti di abbigliamento o di attrezzatura. 

Ogni partecipante, tramite la prevista "autocertificazione", con il pagamento della quota di iscrizione e apponendo la propria firma sull’ apposito modulo, ACCETTA  TUTTE le DISPOSIZIONI del presente REGOLAMENTO e si impegna a rispettarle. 

L'Organizzazione si riserva altresì la possibilità di apportare modifiche al programma, o di non accettare e/o chiudere anzitempo le iscrizioni, a suo insindacabile giudizio e in qualsiasi momento prima dell'inizio della manifestazione stessa. 
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